2. (2,0) Esboce o grifico de f(z) = (—f__l—;‘z, determinando o seu dominio, os inter

valos de crescimento e decrescimento, a concavidade e calculando todos os limites

4
By = fF;\i Ty Y
fon 28 o Wm Eem, = T (x—1)*
* =23F (% -\)* % =747 (% =) &

/‘7

, =0
Dem K=\ b 2 (0 "V*“ | 70

—

S ET WS Gl (ARl T
A‘/)"«Lid, X-—Q /

e Uwo. ot i Vg_r%fﬁc.,éLQ- R oo
f’@«i’b‘, 5 %l &QW"&* a8 g«(m*@imw

m;&m;&%& ‘*3?*;{2; ¢

s
o= D (x»ﬂ — (F-4) o) o ) (4D
(x-—-\“ﬁ"e’ ('A-\)
53 -——~-«-,‘i;,+» + -\--\»'3—--’—»
\>

S

o
o)

f%ﬂ .:Q:[(—»\‘)(xuja (4- x‘)3(x-\ 1 = 5% (am-11)

‘ o (="
i j~“ ___,_.____i_m ....._,“\/33_‘__‘”4‘
7
X |50 "
+9% 1 0
4 |14 = s |
“/Q, 53/3}( Y :q:ga ‘
L




